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Schulungscamps für junge Menschen mit Diabetes mellitus Typ 1

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir freuen uns, auch in diesem Jahr wieder unsere traditionellen Schulungscamps durchführen zu können; die Camps sind Angebote für Kinder und Jugendliche mit Diabetes mellitus Typ 1 im Alter von 12-18 Jahren in Form fachklinischer Aufenthalte. Wir führen dabei eine Diabetesschulung auf der Grundlage des Schulungsprogramms „Diabetes bei Jugendlichen“ von K. Lange, K. Walte, W. von Schütz, H. Saßmann durch.
Dieses Schulungsprogramm wird bei unserem „Di-Adi“- Camp, das sich speziell an übergewichtige oder adipöse Typ-1-Diabetiker richtet, durch wesentliche Elemente der Adipositasschulung der Arbeitsgemeinschaft Adipositasschulung im Kindes- und Jugendalter ergänzt, um dem speziellen Bedarf dieser Zielgruppe gerecht zu werden.
Ein abwechslungsreiches sport- und erlebnispädagogisch geprägtes Rahmenprogramm mit vielfältigen interessanten und anregenden Inhalten schafft die Möglichkeit, das erworbene bzw. vertiefte Wissen in der Praxis einzusetzen und wichtige Erfahrungen zu sammeln.
Die Camps finden wie immer im CJD Berchtesgaden statt – einem renommierten Rehabilitationszentrum für Kinder und Jugendliche mit Diabetes mellitus Typ 1. 
Zu unserem Behandlungsteam gehören Kinder- und Jugendärzte, Pädagogen, Diabetesberaterinnen und Adipositastrainer, Kinderkrankenschwestern, Psychologen, Sporttherapeuten sowie Ernährungsfachkräfte.

Termine:	21.05.2024 - 31.05.2024 oder 28.08.2024 – 07.09.2024

Die Platzzahlen der Camps sind begrenzt, eine Anmeldung ist ab sofort möglich. 


Ansprechpartner: Herr Michael Lohner Tel. 08652 6000-128


Mit freundlichen Grüßen aus Berchtesgaden

Ihr Diabetesteam des CJD 
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